
Referat af Bestyrelsesmøde
Schæferhundeklubben Kreds 55 – Furesø

4. juni 2024

Til stede: Yvonne Beicker, Niels Errendal, Stig Kiefer, Anne Dyhr, Janni
Ysbæk-Nielsen, Camilla Madsen, Christina Hald og Pernille Dohlmann

Afbud: Ingen

Referent: Pernille Dohlmann

Kommunikation/information på FB (Christina)
Vi skal være opmærksomme på at når/hvis vi deler information på vores Facebook
skal vi ikke gøre det før vi har et svar til medlemmerne, før vi ved hvad vi så gør i
stedet. Eller i hvert fald hvad vi skal svare hvis vi bliver spurgt.

DM/VM-udtagelser 2026 (Janni)
BHR i Hovedklubben har spurgt om vi er interesserede i at tage et DM i IGP3 eller
en udtagelse hertil i 2026. DM er i maj 2026, 1. udtagelse i august/september 2025,
2. udtagelse slut oktober 2025 og 3. udtagelse er marts 2026.
Vi tygger lidt på det.
Lyngholmskolen kunne være en mulighed at holde det på hvis vi beslutter at gøre
det.

Blandede racer (lektie fra sidst) (Christina)
Vi skulle hver især summe over hvordan vi forholder os til at have andre racer end
schæfer på vores færdselshold.

Vi har i dag andre racer på færdselsholdet og kan godt forsvare at det kun er der vi
gør det, da det er træning til prøvehold og ikke et indlæringshold.

Samtidig giver det et ekstra element til selve færdselstræningen, der jo har til formål
at hunden kan begå sig i dagligdagen, at der deltager flere typer hunde.

Udover færdselsholdet holder vi fast i at det ikke er muligt på andre hold.

Arbejdsdag (Anne)
Det er længe siden vi har holdt en arbejdsdag, skal vi have planlagt en i kalenderen?

Vi skal f.eks. have lavet:
- Borde- og bænkesæt trænger til at slibning og smøring.
- Vinduesrammer og ramme på huset skal også have en omgang



- Rydde op i ”hullet”

Vi kan ikke nå det før sommerpausen, så vi prøver om der kommer nogle, hvis vi
tager en dag i slutningen af juli. Janni sender forslag til dato så vi kan få meldt ud til
alle.

Græsslåning/pølleposer betales af kommunen? (Camilla)
Camilla vil skrive til kommunen for at høre om vi kan få dem til at betale noget mere
eller donere en robotplæneklipper til græsslåning.

Samtidig synes vi ikke det er helt rimeligt at vi skal betale 1000-vis af kroner for at
hænge prutteposer op til kommunens hundeluftere.
Ofte når vi har fyldt beholderne op bliver de blot tømt igen.

Camilla har allerede bedt om at de slår det, når det er tørt i stedet for om morgenen
når det er vådt og samtidig køre lidt langsommere, så græsset faktisk bliver slået og
ikke bare lagt ned.

I den forbindelse kom vi til at tale om hvorvidt vi skal prøve at få råderet over banen.
Vi starter med at spørge medlemmerne om de kunne tænke sig at vi fik mere tid i
hverdagene. Vil de være interesserede i at bruge den tid?

Sommerafslutning (Christina)
Vi har sommerafslutning den 22. juni.
Herdis er nok ikke klar på at arrangere fis og ballade i år, så vi skal nedsat et udvalg.
Emnet tages op på trænermødet og vi hører der om ikke der er nogle der vil deltage i
en arrangementskomite.

Nyhedsbrev sendes inden afslutning:
-Sommerafslutning
-Arbejdsdag
-Færdselsprøve
-Prøver
-Indskrivning efter sommer

-herunder stigning i træningsgebyr (inkl. at det stiger til at koste 200 for
holdtræning for ikke-medlemmer af kredsen via hovedklubben).

-Benefitliste for medlemskab af hovedklubben
-Væsensbedømmelse
Rengøringsturnus

Regnskab/status (se mail fra Camilla fra den 2/6) (Camilla)
Status er sendt inden mødet og som det ser ud lige er der et overskud i forhold til de
udgifter vi har.
Hvis vi gerne fremadrettet også vil kunne spare lidt op til større anskaffelser skal vi
tænke over hvordan vi sørger for dette.



Vi ser hvordan driftsomkostningerne bliver når vi har været kørende et år med nyt
klubhus. Herefter må vi tage stilling til hvad der er behov for fremadrettet når vi
derefter kan lave et decideret driftsbudget.

Aktiviteter i træningspausen (Christina)
Vi skal have en væsensbedømmelse, den ligger den 30. juni.
Der er nedsat en arrangementskomité (Janni og Christina med René på sidelinien)
som står for arrangementet.

Mix-match? (Anne)
Vi talte om at vi skulle have en mix-match som arrangement i år. Vi fik ikke
bemanding til den og nu ligger der væsensbedømmelsen i juni.
Så mix-match bliver først senere på året.
Dato afhænger af hvornår René kan, da han skal være exteriørdommer på dagen og
at det ikke falder sammen med mix-match i Vallensbæk.
Janni undersøger muligheder.

Vores område (Christina)
Lågen er taget af og det har hjulpet på antallet af hømmer på banen. Det har ikke
været en mangel at lågen er væk når vi træner og vi vil derfor ikke på nuværende
tidspunkt indkøbe flytbart hegn.

Oprindeligt var det familiehundeholdet vi mest troede ville have behovet, så vi
spørger dem om de har behov for det.

Klubhus vedligeholdelse (Christina)
Under arbejdsdag

Eventuelt
Stig; Stig og Niels mødes i næste uge og får ryddet affald væk og graver alarm ned
så vi ved når samletanken er fuld.

Anne: Indskrivning: Er der noget vi skal lave om på den nye opsætning vi lavede.
Ikke umiddelbart.

Janni: Herdis opgaver skal fordeles på os andre mens hun er sygemeldt:
Tømme skraldespande både inde og ude. Vi må dele tjansen om lørdagen indtil
videre.
Sætte prutteposer op rundt omkring på pladsen.

Rengøring: Vi skal have lavet en turnus til rengøring af klubhuset. F.eks. at et hold
har opgaven per uge og så må de finde ud af det indbyrdes eller en arbejdsliste der
hele tiden opdateres i klubhuset.
Til en start et opslag på Facebook og i nyhedsbrev.


